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         #potpis#



Sekcija ugostitelja i turističkih djelatnika Udruženja obrtnika Rijeke po treći puta 
organizira u subotu 05. ožujka 2011. godine na Trgu Republike Hrvatske u Rijeci 
gastronomski događaj  "Maškarana jota".

U sklopu "Riječkog karnevala" renomirani ugostitelji iz Rijeke i okolice, uz potporu 
obrtnika drugih profila pripremiti će 700 porcija jote.

Gastro humanitarnu manifestaciju, koja je prethodnih godina bila vrlo dobro 
prihvaćena  u javnosti i ove će godine voditi poznati ugostiteljski dvojac Boris Radović-Beli i 
Mladen Valjan- Vlačina. 

Na "Maškaranu jotu" za pomoć u kuhanju iz padele promjera 1,5 metara očekuje se 
i dolazak kraljice Riječkog karnevala u pratnji meštra Tonija kao i gradonačelnika Grada 
Rijeke i njegovih suradnika.

Porciju jote građani će moći kupiti za simboličnih 10 kuna, a čašu vina za 5 kuna. Uz 
cijenu jote, predviđeno je i "daj ča daš" jer će sav ovogodišnji prihod biti namijenjen u 
humanitarne svrhe – Udruzi „Klub žena operiranih dojki Nada“ - Rijeka.

Ovom prvenstveno turističko- ugostiteljskom, a potom humanitarnom manifestacijom 
riječki obrtnici se žele aktivno uključivati u život grada i doprinijeti afirmaciji i razvitku 
urbanog turizma kao orijentacije njegovog budućeg razvitka. Ujedno se građanima želi  
približiti vrijednost obrtničkog poslovanja.

Troškove manifestacije "Maškarana jota" snositi će Udruženje obrtnika Rijeka, dok 
se od Odjela gradske uprave za poduzetništvo očekuje donacija za montažni šator (2 kom), 
klupe i stol u iznosu od 8.000,00 kuna te za troškove štampanja plakata i letaka u iznosu od 
2.500,00 kuna, što sveukupno iznosi 10.500,00 kuna.

Slijedom navedenog, a uzimajući u obzir da su na pozicijama OGU za poduzetništvo 
osigurana sredstva, predlaže se Gradonačelniku donošenje sljedećeg 

z a k lj u č k a:

1. Odobrava se isplata donacije Udruženju obrtnika Rijeka u ukupnom iznosu od  
10.500,00 kuna za realizaciju manifestacije „Maškarana jota“.

2. Odobreni iznos uplatit će se na žiro račun Udruženja obrtnika Rijeka broj 
2340009-1117013553 kod Privredne banke Zagreb d.d. Podružnica RIADRIA 
Rijeka iz proračunskih sredstava Grada Rijeke na teret pozicije 320 ovog 
Odjela po dostavi izvješća o realiziranoj manifestaciji prema nalogu Pročelnika 
odjela.
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